

31 03 2024

SUNDAY**6.30 PM**தலைப்புச் செய்திகள்

1. தமிழகத்தில் மக்களவைத் தேர்தலுக்கான வாக்குச்சாவடி சீட்டுகள் நாளை முதல் விநியோகிக்கப்பட உள்ளதாக தலைமை தேர்தல் அதிகாரி திரு சத்ய பிரத சாஹூ தெரிவித்துள்ளார்.
2. 100 சதவீத வாக்குப்பதிவை உறுதி செய்ய தேர்தல் ஆணையம் விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகளை தீவிரப்படுத்தியுள்ளது.
3. ஷெய்யூட்டு வகுப்பினர் மற்றும் பழங்குடியினருக்கு பிஜேபி உரிய அங்கீகாரம் அளித்து வருவதாக அக்கட்சியின் மூத்த தலைவர் டாக்டர் எல். முருகன் கூறியுள்ளார்.
4. தமிழகத்தை கோவிட் தொற்றிலிருந்து மீட்பதற்கு திமுக உரிய நடவடிக்கைகள் எடுத்ததாக அக்கட்சியின் திரு உதயநிதி ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.
5. ஐபிஎல் கிரிக்கெட் போட்டியில், குஜராத் வெற்றிபெற 163 ரன் என்ற இலக்கினை ஹைதராபாத் அணி நிர்ணயித்துள்ளது.

----- இனி விரிவான செய்திகள் -----

<<<<<<>>>>>>

தமிழகத்தில் மக்களவைத் தேர்தலுக்கான வாக்குச்சாவடி சீட்டுகள் நாளை முதல் விநியோகிக்கப்பட உள்ளதாக தலைமை தேர்தல் அதிகாரி திரு சத்ய பிரத சாஹூ தெரிவித்துள்ளார்.

வாக்குச்சாவடிகளில் கூடுதல் கண்காணிப்பு கேமராக்களை பொருத்த நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதாகவும் அவர் கூறினார்.

இதற்கிடையே, இந்த தேர்தலில் பண்பலம் பயன்படுத்தப்படுவதை தடுப்பதற்கான கண்காணிப்பு நடவடிக்கைகளும் தீவிரப்படுத்தப்பட்டுள்ளன.

உரிய ஆவணங்களின்றி கொண்டு செல்லப்படும் பணம் மற்றும் பரிசுப் பொருட்களும் பறக்கும் படையினரால் பறிமுதல் செய்யப்பட்டு வருகின்றன.

உரிய ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்கும் பட்சத்தில், பறிமுதல் செய்யப்பட்ட பணம் மற்றும் பொருட்கள் சம்பந்தப்பட்டவர்களிடம் ஒப்படைக்கப்படும் என்றும் தேர்தல் ஆணையம் தெளிவுபடுத்தியுள்ளது.

தேர்தல் பிரச்சாரத்தின் போது, நடத்தை நெறிமுறைகள் முழுமையாக பின்பற்றப்படுவதை அரசியல் கட்சிகள் உறுதி செய்ய வேண்டும் என்றும் தேர்தல் ஆணையம் அறிவுறுத்தியுள்ளது.

100 சதவீத வாக்குப்பதிவை வலியுறுத்தும் வகையிலான விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகள் நாடுமுழுவதும் தேர்தல் ஆணையத்தால் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன.

இதேபோல் முதல்முறை வாக்காளர்கள் தவறாமல் வாக்களிக்க வேண்டும் என்பதை வலியுறுத்தும் விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சிகளும் நடத்தப்பட்டு வருகின்றன.

கோவை மாவட்டத்தில் நடைபெற்ற விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்ற கல்லூரி மாணவி, இந்த தேர்தலில் வாக்களிக்கவுள்ளதை ஆவலுடன் எதிர்நோக்கி இருப்பதாக தெரிவித்தார்.

<<<<<<>>>>>>>>

தமிழகத்தில், கோவிட் தொற்றிலிருந்து மக்களை மீட்பதற்கு திமுக உரிய நடவடிக்கைகளை எடுத்ததாக அக்கட்சியின் திரு உதயநிதி ஸ்டாலின் தெரிவித்துள்ளார்.

கடலூர் மாவட்டத்தில் தங்களது கூட்டணி வேட்பாளர்களுக்காக வாக்கு சேகரித்த அவர், கோவிட் தடுப்பூசி குறித்த விழிப்புணர்வை மக்களிடையே ஏற்படுத்தி, உரிய காலத்தில் அதனை செலுத்துவதற்கு முகாம்கள் நடத்தப்பட்டதாகவும் கூறினார்.

மத்தியில் சிறந்த ஆட்சி அமைய மக்கள் தங்கள் கூட்டணிக்கு வாக்களிக்க வேண்டும் என்றும் திரு உதயநிதி ஸ்டாலின் கேட்டுக்கொண்டார்.

<<<<<<>>>>>>>>

ஷெய்பூட்டு வசூப்பினர் மற்றும் பழங்குடியினர் நலனுக்காக பிஜேபி பாடுபட்டு வருவதாக பிஜேபி மூத்த தலைவர் டாக்டர் எல். முருகன் கூறியுள்ளார்.

நீலகிரி நாடாளுமன்ற தொகுதியில் தமது கட்சி வேட்பாளருக்காக வாக்கு சேகரித்தபின் செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அவர், பட்டியலின மக்களுக்கு அங்கீகாரம் அளிக்கும் வகையில் உயர் பதவிகள், அவர்களுக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளதாகவும் கூறினார்.

பிரதமர் திரு நரேந்திர மோடி தமிழகத்திற்காகவும், தமிழ் மொழியின் வளர்ச்சிக்காகவும் எதுவும் செய்யவில்லை என எதிர்க்கட்சியினர் தவறாக பிரச்சாரம் செய்து வருவதாக அவர் கூறினார்.

திமுக-வில் பட்டியலின மக்களுக்கு உரிய அங்கீகாரம் அளிக்கப்படுவதில்லை என்றும் டாக்டர் எல். முருகன் குற்றம் சாட்டினார்.

<<<<<<>>>>>>>>

I N D I கூட்டணி கொள்கை ரீதியாக மக்களுக்காக பாடுபடும் என்று காங்கிரஸ் கட்சியின் மூத்த தலைவர் திரு தங்கபாலு கூறியுள்ளார்.

நெல்லையில் இன்று செய்தியாளர்களிடம் பேசிய அவர், தேசிய ஜனநாயக கூட்டணி ஆட்சியில் வேலையில்லா திட்டம் அதிகரித்துள்ளதாகவும் தெரிவித்தார்.

கருத்துக்கணிப்புகளை பொய்யாக்கும் வகையில் தங்களது கூட்டணி அதிக இடங்களில் வெற்றி பெற்று மத்தியில் ஆட்சி அமைக்கும் என்றும் திரு தங்கபாலு கூறினார்.

<<<<<<>>>>>>

தமிழகத்தின் திண்டுக்கல் மாவட்டத்தில் நடைபெற்ற மீன்பிடி திருவிழாவில் 2 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்டோர் பங்கேற்றனர்.

ஒத்தினிப்பட்டி கிராமத்தில் நடைபெற்ற இந்த திருவிழாவில் பங்கேற்றவர்கள், பல்வேறு வகையான மீன்களை பிடித்துச் சென்றதாக எமது செய்தியாளர் தெரிவிக்கிறார்.

<<<<<<>>>>>>

மாவட்டச் செய்திகள்

புதுக்கோட்டையில் மக்களவைத் தேர்தல் பணி புரியும் வாக்குச்சாவடி தலைமை அலுவலர்கள் மற்றும் வாக்குப்பதிவு அலுவலர்களுக்கான முதல்கட்ட பயிற்சி வகுப்பினை அம்மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர் திருமதி மெர்சி ரம்யா இன்று தொடங்கிவைத்தார்.

தேர்தலில் 100 சதவீதம் வாக்களிப்பை வலியுறுத்தும் வகையில் திருவண்ணாமலையில், கையெழுத்து இயக்கத்தை அம்மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர் திரு பாஸ்கர பாண்டியன் இன்று தொடங்கிவைத்தார்.

அரியலூர் மாவட்டம் சிதம்பரம் தொகுதியில் போட்டியிடும் வேட்பாளர்களுக்கான ஆலோசனைக்கூட்டம் அம்மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர் திருமதி ஆனி மேரி ஸ்வர்ணா தலைமையில் இன்று நடைபெற்றது.

ராணிப்பேட்டை மாவட்டத்திலும், வேட்பாளர்களுக்கான ஆலோசனைக்கூட்டம் ஆட்சியர் திருமதி வளர்மதி தலைமையில் இன்று நடைபெற்றது.

ராணுவம், ராணுவப்படைகளில் பணியாற்றும் தூத்துக்குடி மாவட்டத்தை சேர்ந்த வாக்காளர்களுக்கு தபால் வாக்குகள் இணைய வழிமுறையில் சம்பந்தப்பட்ட படைகளின் பதிவு அலுவலகங்களுக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும் என்று அம்மாவட்ட தேர்தல் அலுவலர் திரு லஷ்மிபதி தெரிவித்துள்ளார்.

ராணுவத்தில் பணியாற்றும் நாமக்கல் மாவட்டத்தை சேர்ந்த வாக்காளர்களுக்கும் மின்னணு தபால் வாக்குச்சீட்டுகள் அனுப்ப நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டுள்ளதாக அம்மாவட்ட ஆட்சியர் டாக்டர் உமா தெரிவித்துள்ளார்.

தென்காசி மாவட்டம் சங்கரன்கோவிலில் பொதுமக்கள் அச்சமின்றி வாக்களிக்கவும், பாதுகாப்பை உறுதி செய்யும் விதமாகவும் துப்பாக்கி ஏந்திய நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட காவல்துறையினர் கொடி அணிவகுப்பு நடத்தினர்

மயிலாடுதுறை மாவட்டம் தரங்கம்பாடி அருள்மிகு ஸ்ரீ சீதளா பரமேஸ்வரி மாரியம்மன் கோவில் பங்குனி திருவிழா இன்று கொடியேற்றத்துடன் தொடங்கியது.

<<<<<<>>>>>>>>

விளையாட்டுச் செய்திகள்

ஐபிஎல் கிரிக்கெட் போட்டியில், ஹைதராபாத் அணிக்கு எதிரான ஆட்டத்தில் 163 ரன் எடுத்தால் வெற்றி என்ற இலக்குடன் தற்போது பேட் செய்துவரும் குஜராத் அணி, சற்றுமுன்வரை 14 ஓவரில் 2 விக்கெட் இழப்பிற்கு 108 ரன் எடுத்துள்ளது.

அகமதாபாத்தில் நடைபெற்றுவரும் இப்போட்டியில் முதலில் விளையாடிய ஹைதராபாத் அணி, நிர்ணயிக்கப்பட்ட 20 ஓவரில் 8 விக்கெட் இழப்பிற்கு 162 ரன் எடுத்தது.

விசாகப்பட்டினத்தில் இரவு மணி 7.30-க்கு நடைபெறும் மற்றொரு போட்டியில் சென்னை அணி - தில்லி அணியை எதிர்கொள்கிறது.

அமெரிக்காவில் நடைபெற்ற சர்வதேச தடகள சாம்பியன் போட்டியில் இந்தியாவின் **Parvej Khan** வெள்ளிப்பதக்கம் வென்றார்.

ஆட்வர் 800 மீட்டர் ஓட்டப் பிரிவில் அவர் இப்பதக்கத்தை கைப்பற்றினார்.

San Luis Open Tennis போட்டியில் இந்தியாவின் **Niki Kaliyanda Poonacha - Rithvik Choudary Bollipalli** இணை பட்டம் வென்றது.

மெக்ஸிக்கோவில் நடைபெற்ற இப்போட்டியின் ஆட்வர் இரட்டையர் பிரிவு இறுதியாட்டத்தில் இந்த இணை 6-3, 6-2 என்ற செட் கணக்கில் சவிட்சர்லாந்தின் **Bellier - Huesler** இணையை வென்றது.

ஸ்வோவேனியாவில் நடைபெற்று வரும் சர்வதேச டேபிள் டென்னிஸ் போட்டியில், இந்தியாவின் **Manav - Manush** இணை அரையிறுதிக்கு முன்னேறியுள்ளது.

ஆட்வர் இரட்டையர் பிரிவு காலிறுதி ஆட்டத்தில் இந்த இணை 11-4, 11-7, 11-8 என்ற செட்கணக்கில் ஃபின்லாந்தை சேர்ந்த **Olah - Naumi** இணையை வென்றது.

<<<<<<END>>>>>>